
Osmáci na exkurzi u hasičů 

Ve středu 19. října 2022 jsme navštívili stanici HZS Zlínského kraje ve Valašském Meziříčí. Nejprve jsme v 

zasedací místnosti zhlédli ukázky ze zásahů hasičů v terénu a poslechli si, co všechno pro nás hasiči dělají a 

jak nám pomáhají. Potom jsme se odebrali na prohlídku stanice. Prohlédli jsme si  například různé 

„trénovací“ místnosti a hasičskou techniku. 

Exkurzi jsme si užili, o povolání hasičů jsme se dozvěděli různé zajímavé informace. 

         Mgr. Kateřina Machačová, třídní učitelka 8.A 

A ještě jednou hasiči ….. 

Požáry budov jsou strašákem všech. Obzvláště pak ve školách, ve kterých mohou být vystaveny „žhavému“ 

nebezpečí stovky dětí. Právě oni jsou totiž při požáru ve škole tou nejohroženější skupinou. Jsou více zranitelní 

a mnozí z nich neví, co mají při požáru dělat. To může být stěžejní v případě evakuace a záchrany dětí. 

Proto je velmi důležité pořádat ve škole cvičnou požární evakuaci, která může pomoci v tom, že se žáci 

seznámí s procesem evakuace a připomenou si důležité instrukce a zopakují únikové cesty. To jim může 

pomoci snížit pocity zmatenosti a paniky. 

Požární cvičení má samozřejmě obrovský význam také pro učitele a další odpovědné osoby, které hrají v 

případě nouze zásadní roli. Oni odpovídají za bezpečnost a jsou povinni evakuovat žáky během požáru, takže 

i pro ně je velmi důležité, jak se chovat a jaké konkrétní kroky podniknout. 

 

Aby brali žáci požární evakuační cvičení opravdu vážně, snažíme se ho dělat co nejvíce reálné. Letos nám 

v tom pomohl profesionál pan Jaroslav Machač, který nejenže zajistil patřičné zařízení a použil ho při tzv. 

zakouření prostor školy, ale také na patřičných místech vše ohlásil a zařídil tak, jak to má u cvičných evakuací 

být.  

Žáci o evakuaci nevěděli, ale ti starší rychle pochopili, že je to nácvik. U těch nejmenších už to tak nebylo, 

tam se děti opravdu bály a paní učitelky musely uklidňovat a vysvětlovat. Vše zdárně proběhlo a odchod ze 

školy při simulovaném požárním nebezpečí byl velmi rychlý a plynulý.  

       

         PhDr. Pavla Čučková 

Svět práce a volba povolání – to jsou témata podzimních akcí pro deváťáky, ale i osmáky. Ti mají na 

rozhodování o profesní orientaci ještě poměrně dost času, ale mohou o tom již na základě získaných 

informací přemýšlet. Níže uvádíme akce, které již proběhly, ale zdaleka to není všechno. Další důležité 

informace poskytuje přímo ve škole žákům i jejich rodičům také Mgr. Pavel Čučka – výchovný a kariérový 

poradce.  

Burza práce a přehlídka středních škol 

Konečně se podařilo nejen připravit, ale i realizovat Burzu práce a přehlídku středních škol. V minulých 

letech tomu bránila epidemiologická situace. Informační a poradenské středisko Úřadu práce Vsetín 

pořádalo výše zmiňovanou akci v Domě kultury ve Vsetíně ve dnech 19. – 20. října 2022. Během dvou dní 

se na ni představily všechny střední školy vsetínského regionu, ale i školy ze Zlínska, případně Přerovska. 

Cílem bylo poskytnout informace pro všechny zájemce o studijní či učební obory. 



Kromě škol se přehlídky zúčastnily i firmy regionu:  Vsetínská nemocnice, Diakonie, Charita ČCE, 

Agentura pro ekonomický rozvoj Vsetínska, o.p.s + Masarykova veřejná knihovna Vsetín, Úřad práce, 

Městská policie Vsetín, Armáda ČR, H&B delta s.r.o., BLOCK a.s., Kayaku Safety Systems Europe a.s., 

ZAMET spol. s r.o., Austin Detonator, s.r.o., Hirschmann Automotive VS s.r.o., PWO Czech Republic a.s., 

WOCO STV, s.r.o., KASKO-BLINDS a.s., ROBE Lighting s.r.o., DEZA, a.s., UNITES Systems a.s., 

HAJDIK a.s. a KOVAR a.s. Žáci si tak mohli prohlédnout expozice významných zaměstnavatelů našeho 

regionu. 

Naši žáci zvolili hromadnou návštěvu, která proběhla 20. října v dopoledních hodinách. 

       Mgr. Pavel Čučka, výchovný a karierový poradce 

Beseda k volbě povolání v 9. třídách 

V pondělí 24. října 2022 navštívil naši školu ředitel ISŠ-COP Valašské Meziříčí Mgr. Petr Pavlůsek. Pozvali 

jsme ho, aby s žáky devátých ročníků pobesedoval na téma volba povolání. Během 45 minut diskutovali na 

téma jak přistupovat k volbě, co je důležité, jaké potřebuji získat informace ke správnému rozhodnutí, jak 

probíhá přijímací řízení na studijní obory a jak je tomu u oborů „učňovských.“ Představil samozřejmě také 

„svou“ školu. V závěru setkání žáci a žákyně vyráběli drátový hlavolam. 

Beseda o technických oborech 

V úterý 8. listopadu 2022 jsme pro žáky obou 9. tříd uspořádali besedu se zástupcem Střední průmyslové 

školy Hranice panem Hynčicou. Je to jedna z tradičních akcí naší dlouholeté spolupráce. Pan Hynčica 

nepředstavil jen školu, na které působí. Hovořil o významu strojírenských oborů pro společnost, o 

řemeslnících, kteří na trhu práce chybějí, o možnostech uplatnění absolventů technických oborů ve firmách 

našeho regionu. V závěru popřál žákům, aby se jim podařilo učinit to správné rozhodnutí v souvislosti s 

budoucím profesním zaměřením. 

       Mgr. Pavel Čučka, výchovný a kariérový poradce 

„Halloweenské“ setkání 

V úterý 1. 11. 2022 odpoledne se žáci 7. tříd sešli ve škole, aby si užili společně strávený čas a stmelili 

kolektiv. 

Odpoledne bylo plné her, soutěží a zábavy. A co bylo nejlepší, všichni se povinně zúčastnili v strašidelných 

kostýmech. Je nutno podotknout, že tuto povinnost vzali zodpovědně a na svých kostýmech si dali záležet 

(viz fotografie). 

Žáci vytvořili pět náhodně vylosovaných skupinek a každou skupinku čekala první mise – vyluštit tajenku 

pomocí strašidelných obrázků. Na celé odpoledne nám bylo „propůjčeno“ první patro staré budovy, které 

jsme patřičně využili, a do každé třídy jsme umístili úkol, který museli žáci splnit (skládání halloweenských 

básniček, motání mumií, lovení marshmallow …). Za každý úspěšně splněný úkol jim byla udělena nálepka 

a poté body a samozřejmě sladká odměna. 

Na závěr si všichni užili diskotéku, která jako vždy sklidila největší úspěch z celého odpoledne. 

        Kateřina Drdová, třídní učitelka 7.A 



       

  

„Halloweenské příšerky“ 

Testování tělesné zdatnosti  

V měsících říjnu a listopadu 2022 provedla Česká školní inspekce testování tělesné zdatnosti žáků 

3. a 7. ročníků základních škol a 2. ročníků středních škol. Testování bylo realizováno prostřednictvím sady 

motorických testů, které pro MŠMT připravilo VICTORIA Vysokoškolské sportovní centrum ve spolupráci 

s Fakultou tělesné výchovy a sportu Univerzity Karlovy, Fakultou tělesné kultury Univerzity Palackého 

v Olomouci, Fakultou sportovních studií Masarykovy univerzity v Brně a řadou dalších vysokoškolských 

pracovišť. Testování zdatnosti je součástí specifického tematického šetření České školní inspekce zaměřeného 

na podporu pohybových aktivit a rozvoj pohybových dovedností žáků. Na přípravě i realizaci testování 

spolupracuje Česká školní inspekce také s Asociací školních sportovních klubů ČR a s Českým olympijským 

výborem. Ve školách se testování realizovalo v hodinách tělesné výchovy.  Výkony jednotlivých žáků byly 

doplňovány do systému, ze kterého pak lze porovnávat výsledky jednotlivých škol i žáků. 

         PhDr. Pavla Čučková 

Konec roku 2022 je tady. Ráda bych poděkovala všem, kdo s námi v průběhu roku spolupracovali a 

pomáhali nám  podporovat naše aktivity. Jsou to všichni zaměstnanci školy, zástupci zřizovatele, zástupci 

firem, rodiče našich žáků i žáci samotní.   

Ani tento kalendářní rok nebyl jednoduchý. „Stíny“, které po sobě zanechala epidemie covidu, tu s námi 

jsou stále. A sotva jedno těžké období odeznělo, do našich životů zasáhly události odehrávající se na 

východě a krize vyvolaná válkou. Pro mnohé je tento rok taktéž velmi náročný. O to více bych vám všem 

chtěla poděkovat za trpělivost a vytrvalost, s nimiž jste vše zvládli.   

Přeji vám klidné prožití vánočních svátků, pevné zdraví a klid a pohodu v roce 2023. 

         Mgr. Zdeňka Hradilová, ředitelka školy 



 

 

       

 


